

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Заместитель Министра спорта  
Российской Федерации

М.В. Томилова

« 06 » 2021 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент Общероссийской  
общественной организации  
«Федерация велосипедного спорта  
России»

В.В. Екимов

2021 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о Всемирном дне велосипедиста**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всемирный День велосипедиста (далее - Велогонка) проводится в целях:

- популяризации велосипедного спорта в Российской Федерации;
- привлечения населения Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и массовым спортом;
- пропаганды велосипедного спорта в Российской Федерации.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Велогонка проводится 05 июня 2021 года в субъектах Российской Федерации.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ВЕЛОГОНКИ**

Общее руководство организацией Велогонки осуществляют, Общероссийская общественная организация «Федерация велосипедного спорта России» (далее – ФВСПР), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

Непосредственное проведение Велогонки возлагается на региональные Федерации велосипедного спорта.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Велогонке допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Каждый участник обязан иметь хорошо отрегулированный и застегнутый велосипедный шлем, который должен находиться на его голове до конца заезда.

Обязательно наличие у участника личного велосипеда или беговела в соответствии со своей возрастной категорией.

Обязательно наличие допуска от врача, с указанием отсутствия каких-либо противопоказаний для занятий физкультурой и спортом.

Лица, не достигшие восемнадцатилетнего возраста, допускаются к участию в Соревнованиях с согласия родителей или иных законных представителей.

Участники 2015 г.р. и моложе не обладающие достаточными техническими умениями по владению велосипедом должны находиться на трассе в сопровождении родителями (законными представителями) и располагаться в конце стартующих групп. (прописать год рождения).

Запрещено использование велосипедов для индивидуальных гонок на время, любых насадок на руль (насадки для триатлона, мини-лежаки и прочие), фляг или бутылок изготовленные из стекла, дисковых и передних лопастных колес.

## **V. ПРОГРАММА ВЕЛОГОНКИ**

Программа Велогонки определяется организаторами на местах.

### Дистанции и возрастные категории

Дистанция	Возрастные категории
Групповая гонка до 300 м	мальчики и девочки 2018-2019 г.р. (заезд проходит на беговелах)
Групповая гонка до 500 км	мальчики и девочки 2016-2017 г.р. (заезд проходит на беговелах)
Групповая гонка до 1 км	мальчики и девочки 2015-2016 г.р. (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 2 км	мальчики и девочки 2011-2014 г.р. (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 3 км	мальчики и девочки 2007-2010 г.р. (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 4 км	юноши 2005-2006 г.р. (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 4 км	девушки 2005-2006 г.р. (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 10 км	мужчины 2004 г.р. и старше (заезд проходит на велосипедах)
Групповая гонка до 10 км	женщины 2004 г.р. и старше (заезд проходит на велосипедах)

По решению организаторов на местах, возможно сокращение количества проводимых возрастных категорий.

### VI. ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ВО ВРЕМЯ ВЕЛОГОНКИ

Участник обязан соблюдать правила дорожного движения и осторожность на участках с закрытыми поворотами.

Участник должен соблюдать прямолинейность, не создавать аварийные ситуации, не совершать резких перестроений и не подвергать опасности других участников Велогонки.

Запрещается выбрасывать различные предметы во время движения (упаковки батончиков, бутылки из-под воды и прочее).

Во время участия в Велогонке запрещается отпускать руль из рук, совершать резкие перестроений.

### VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Велогонка проводится в соответствии с правилами вида спорта «велосипедный спорт», утвержденными Минспортом России и данным Положением.

Личное первенство определяется в возрастных категориях: юноши 2005-2006 г.р., девушки 2005-2006 г.р., мужчины 2004 г.р. и старше, женщины 2004 г.р. и старше.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России и ФВСР в течение 5 (пяти) дней со дня окончания Велогонки.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители Велогонки в возрастных категориях юноши 2005-2006 г.р., девушки 2005-2006 г.р., мужчины 2004 г.р. и старше, женщины 2004 г.р. и старше награждаются дипломом ФВСР.

Участники в возрастных группах мальчики и девочки 2018-2019 г.р., мальчики и девочки 2016-2017 г.р., мальчики и девочки 2015-2016 г.р., мальчики и девочки 2011-2014 г.р., мальчики и девочки 2007-2010 г.р. получает памятные сувениры от организаторов и спонсоров.

Все участники Велогонки получают электронную грамоту участника от ФВСР.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Федерация велосипедного спорта России и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта обеспечивают доленое участие в финансировании Велогонки по согласованию в каждом субъекте Российской Федерации.

Финансовое обеспечение Велогонки, в том числе подготовка места проведения, обеспечение судейства и безопасности, осуществляются за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Велогонке, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Велогонки допускается изображение эмблемы ФВСР и Минспорта России.

## **X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил вида спорта «велосипедный спорт».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм

медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

## **XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Велогонке осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участник Велогонки.

## **XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявка на участие в Велогонке осуществляется участником на базе Единой информационной спортивной платформы «Велоспорт России» ФВСР (<https://rus.bike>) в период с 03 по 30 мая 2021 года.

Инструкция по подаче заявки на участие будет размещена на сайте ФВСР, в разделе «Документы» (<https://fvsr.ru/documents>).

В день проведения Велогонки в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал и копия);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал и копия);
- справка врача о допуске к участию в соревнованиях (оригинал);
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (копия).

Контактная информация: Илиан Матин [imatin@fvsr.ru](mailto:imatin@fvsr.ru), тел.: +7(925)777-55-30.